

科比仅得15分,湖人悬了



北京时间昨天,太阳坐镇主场以126:98击败湖人,以总比分2:0领先。湖人悬了。

太阳的防守从一开场就没给科比机会,34分钟时间里,科比几乎无法从太阳防线上解决湖人的进攻问题。湖人队员短缺、控卫无能、内线脆弱的缺陷在本场被无限放大,无论科比如何去拼命,他都堵不住湖人的漏洞。湖人被打得毫无还手之力。

唯一没有放弃战斗的就只剩下科比,甚至在湖人落后30分、比赛进入垃圾时间的时候,科比还要回到场上战斗。科比得到15分,5次助攻,这根本不像是在联盟第一进攻

武器的成绩单,更像是一名控卫的表现。

科比第一次攻击内线,就被太阳两名队员硬生生摁下来。当小霸王在内线展开轰炸,湖人战术开场就被克制住后,湖人几乎找不到一个可靠的得分点。太阳抓住湖人的软肋穷追猛打,防守中围剿科比,进攻中全线开火的盛况与科比的孤军作战形成鲜明的对比,比赛的结局在半场结束后就已经没悬念。

其他球员实力太差,也是湖人输掉比赛的一大原因。在昨天的比赛中,科比不断与队友传球、配合,但布朗等人一次次拙劣的表现令他心寒。如果科比选择自己进攻,那么他的前进道路上一直保持着至少双人防守;而如果他选择传球,可湖人其他球员无法像太阳的队员那样轻松将传球

转变成助攻甚至进球。这是湖人的一大尴尬现状。

战斗进行到最后7分20秒时,比赛已进入绝对的垃圾时间,但科比依然回到场上,他希望将比分稍微缩小到可以接受的范围,帮助球队找回一点点状态。为了球队,科比在这样的垃圾时间里几乎扭伤了脚,但他的战斗精神能否唤起队友的斗志还是个未知数。

即便如此,主帅菲尔·杰克逊仍在赛后对科比提出了批评,他说:“我认为科比没有和全队同步,他今天的投篮感觉不好,我希望他能找到比赛节奏。”而科比本人则对这场失利看得很淡,“在季后赛,这没有什么大不了的,就是一场比赛而已。”

在连输两场后,湖人已没有退路,同样科比也已没有退路了。 高登

卫冕冠军两连败 这一次,奥尼尔心服口服

新华社华盛顿4月24日体育专电(记者 梁金雄)卫冕冠军热火24日客场再次败在公牛手下后,该队著名中锋“大鲨鱼”奥尼尔心服口服地说:“输给公牛我们找不到任何借口”。

3天前当公牛在季后赛首场挫败热火后,奥尼尔还嘴硬,又是贬对手又是称裁判帮了对手忙;次场再败,他承认公牛达到了他们的目的,保住了他们的主场优势,热火必须

打出更加出色的篮球,才会在后面比赛中有机会。“今晚我们找不到任何借口,这是一场精彩的比赛。他们的投篮实在是太精准了。”奥尼尔说。

本场比赛中,公牛不仅攻防节奏快,且手感也颇佳,全场78次出手命中43次,命中率高达55%。除此之外,他们在篮板、助攻、抢断、封盖数上都超过了热火,而失误又比对手少,以107:89大比分赢球自然也不在话下。

牢记两年前被逆转教训 麦蒂关机免受干扰

虽然火箭以总比分2:0领先爵士,但是他们不能高兴得太早。两年前,火箭正是在总比分2:0领先的情况下被小牛扭转。在火箭历史上,他们共有过8次季后赛2:0领先的情况,2005年第一次被逆转。如今火箭变得更加成熟,他们虽然高兴,但是并不会满足。球员们信誓旦旦地表示:不会将大好局面拱手相让。

核心麦蒂甚至在季后赛期间关掉了电话,以免受到外界的干扰。作为七届全明星球员,麦蒂对季后赛却有着刻骨铭心的痛苦经历,他已经五次在季后赛首轮被淘汰,从没进入过季后赛第二轮。麦蒂认为,现在是他的球队晋级季后赛第二轮的最好时机,他不想因为任何事情影响到球队的比赛。

麦蒂表示:“我经历过3:1领先(2002-2003赛季他效力于魔术队)被逆转的痛苦经历,还有2005年,我们

浪费了2:0领先的局面,当时我们都没有主场优势。如今我们再度处于这样的境地,我们将会加倍小心。我们将保持高度注意力。我认为,我现在是一支更加成熟的团队,我们绝对不会放松。”

不过,目前火箭阵中只有姚明、麦蒂和穆托姆博经历过2005年的崩盘之痛,前锋查卡·海耶斯表示,老将们并没有怎么讲到那次“事件”。主帅范甘迪也认为,两者没有太多的联系。在NBA七局系列赛的历史上,以总比分2:0领先的球队最后系列赛的战绩为182胜11负。

范甘迪表示,两场胜利无论如何都是不够的。他说:“我不喜欢研究历史,也不喜欢看得太远。我从来都不认为自己是容易满足的。”第三场比赛将在盐湖城展开。火箭队应该考虑如何制约上场比赛砍下41分的布泽尔,范甘迪暗示火箭队将做出改变。 小天

爵士内讧升级 主帅斯隆拒谈基里连科

新华社华盛顿4月24日体育专电(记者 梁金雄)一年前基里连科这艘俄罗斯“快艇”在NBA赛场上可谓纵横驰骋,现如今他却如同一只菜鸟,在季后赛与火箭的两战中仅拿到可怜的2分。

再次败给火箭后,爵士主帅斯隆在赛后接受记者采访时,一旦记者提到有关基里连科的问题,他都一口回绝:“这个问题我不想回答。”而基里

连科赛前训练时接受记者采访更是眼含热泪,称自己的发挥与主帅无关,“是我个人问题。”不过,他一再强调,“我想参赛,我想站在赛场上”。

按说斯隆不是没给基里连科机会,两场季后赛都把这位爵士队中薪水最高的球星安排在首发阵容当中,而且也让他打了近20分钟,但基里连科确实不在状态,进攻得不到分,防守犯规连连。

■战报

猛龙	89:83	篮网
公牛	107:89	热火
太阳	126:98	湖人

科比运球突破 新华社图片

大型建材家居连锁超市

家居乐 Homelike

现金优惠券

真正惠!

品质好!

更环保!

赶快买材料去!

活动时间: 2007.4.28 - 5.7

全场满 500元

送 100

现金券

(个别品牌及特价品除外, 详见店堂公告)

黄金周 绝对畅享

又到黄金长假, 家居乐带您全家一起感受震撼十足的“放价”嘉年华吧! 全场14大类40000商品全线让利, 满足您家装所有材料需求, NO东奔西走, NO讨价还价, 还能轻松获取100元-50000元的现金券! 省下这笔钱, 长假带全家去旅游吧! 家居乐建材超市“品质、低价、售后”三大保障和“免费送货、无理由退换货、购材零首付、先行理赔”的四大服务打消所有顾虑, 让您放心家装。

人工费全免

+ 设计费全免

仅限前50户

家居乐·装饰公司

家装材料送装修

又到黄金长假, 家居乐带您全家一起感受震撼十足的“放价”嘉年华吧!

家居乐超市 服务热线: 8008289386

湖北及鄂东线路: 武汉市龙津中路403号(黄金广场西厂) 4.7.00.82.303.46.104.87.66 武汉市七里街站城隍庙路口楼下即可

家居乐装饰公司

龙津店咨询热线: 84684046 84684026

地址及乘车路线: 南京市龙津中路403号(黄金广场西厂)

金陵店咨询热线: 86469542 86469543

地址及乘车路线: 南京市江宁区龙津南路403号(黄金广场西厂) 37楼.88楼.39楼(江宁区) 均可